

INFORMARE

În perioada **20 – 22.11.2023** se vor efectua tratamente fitosanitare în vederea reducerii **rezervelor de boli** (monilioză, antracnoză, făinare, rugină, mană, etc.) la arbori și arbuști coniferi din parcuri de pe teritoriul Municipiului București.

Produsul fitosanitar folosit este Alcupral 50 PU, omologat de Autoritatea Națională Fitosanitară și de U.E.

LUNI 20.11.2023 orele: 20:00-04:00

Nr. crt.	Zone de acțiune
1	Herăstrăul Nou, Bazilescu, Băneasa, Izvor
2	Herăstrăul Nou, Bazilescu, Gara de Nord, Floreasca
3	Herăstrăul Nou, Kiseleff 1, Miorița, Izbiceni
4	Herăstrăul Vechi, Casa Presei Libere, N.Iorga, Regina Maria
5	Herăstrăul Vechi, Casa Presei Libere, L. Cazzavillan, Izvor
6	Herăstrăul Vechi, Kiseleff 2, Băneasa, Ateneul Român și Sala Palatului

MARȚI 21.11.2023 orele: 20:00-04:00

Nr. crt.	Zone de acțiune
1	Cercul de Stat, Obor, Păsărari, Național, Titanii
2	Plumbuita 1, Morarilor, Titus Ozon, Cișmigiu
3	Plumbuita 2, Morarilor, 8Mai, Cișmigiu
4	Ion Creangă, Motodrom, Morarilor, Cișmigiu
5	Cercul de Stat, Ciurea, Ciocârliei, Petrașcu, Lunca Florilor
6	Cercul de Stat, Cinema Floreasca, Verdi, Icoanei, Ioanid

MIERCURI 22.11.2023 orele: 20:00-04:00

Nr. crt.	Zone de acțiune
1	Pantelimon, Carol, Orașelul Copiilor, Lumea copiilor
2	Pantelimon, Carol, Orașelul Copiilor, Lumea copiilor
3	I.O.R, Tineretului, Politehnică și ANL Brâncuși
4	I.O.R, Carol, Romniceanu și Academia Militară, Eroilor și Operă
5	A. I. Cuza, Tineretului, Politehnică și Campus Regie
6	A. I. Cuza, Tineretului, Politehnică și Crângași

Alcupral 50 PU

Substanta activa: 50% cupru metalic sub forma de oxiclorigura de cupru.

Caracteristici: Alcupral 50 PU are actiune fungicid-bactericidă de contact, cu eficiența ridicată în prevenirea și combaterea unora dintre cele mai păgubitoare boli ale plantelor, prin tratamente preventive aplicate înainte de/sau la apariția primelor simptome de boală. Este foarte eficient în prevenirea și combaterea focului bacterian (Erwinia) la meri, peri și gutui, prin tratamente pre- și postflorale.

Mod de acțiune și utilizare: Alcupral 50 PU este omologat pentru tratamente în perioada de vegetație, prin stropiri în volume normale de apă, la următoarele culturi: măr, păr, gutui, prun, cireș, vișin, viță de vie, fasole, cartof, în concentrație de 0,2-0,3%. La tomate, castraveți și ceapă doza recomandată este de 0,5%.

Se aplică cu echipamente de stropit prevăzute cu dispozitive de agitare continuă a soluției din rezervor și bine reglate pentru asigurarea unei pulverizări cât mai fine și o acoperire cât mai bună a frunzelor pe ambele fețe, a inflorescentelor și fructelor, a lastarilor, ramurilor și tulpinilor plantelor tratate.

Măsuri de prim ajutor:

Recomandări generale În situațiile în care apar manifestări ce pot fi puse pe seama contactului cu acest preparat se apelează fără întârziere la un serviciu medical.

Arătați medicului ambalajul cu eticheta produsului.

Unei persoane aflate în stare de inconștiență nu i se va administra nimic pe gură.

În caz de inhalare persoana afectată este scoasă în afara zonei de expunere.

În caz de contaminare a pielii se spală cu apa și săpun.

În caz de contaminare a ochilor se spală cu apă curată.

În caz de înghițire se apelează la un serviciu medical.